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Insgesamt haben 78 Personen an der Befragung teilgenommen. 
Letzte Antwort: 01.02.2021, 16:29



Die Fragen im Einzelnen

Organisation

Wo lernt ihr Kind im Distanzunterricht?

Antworten: 89 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

Zu Hause

In der Notbetreuung

Bei Verwandten/Freunden

84.3%84.3%

11.2%11.2%

4.5%4.5%

Wann bearbeitet Ihr Kind die schulischen
Aufgaben überwiegend?

Antworten: 99 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

Parallel zum Schulvormittag

Flexibel im Laufe des Tages

Flexibel im Laufe der Woche

66.7%66.7%

25.3%25.3%

8.1%8.1%

Wie schätzen Sie den Unterstützungsbedarf Ihres
Kindes im Distanzunterricht ein?

Antworten: 80 (N=78, Missing=1)
Prozent der Antworten

Sehr gering

Gering

Angemessen

Hoch

Sehr hoch

3.8%3.8%

20.0%20.0%

35.0%35.0%

28.7%28.7%

12.5%12.5%



Aufgaben/Wochenplan

Die Wochenpläne/Arbeitspläne/Padlets sind so
gestaltet, dass man inhaltlich und zeitlich einen
guten Überblick hat

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)

Prozent der Antworten

😃

🙂

😟 

😩

60.3%60.3%

28.2%28.2%

6.4%6.4%

5.1%5.1%

Mein Kind kann die Aufgaben verstehen bzw.
kommt mit den Erklärungen zurecht

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

😃

🙂

😟 

😩

41.0%41.0%

46.2%46.2%

11.5%11.5%

1.3%1.3%

Die Menge der Aufgaben ist ...

Antworten: 79 (N=78, Missing=1)

Prozent der Antworten

Genau richtig

Zu gering

Zu viel

72.2%72.2%

10.1%10.1%

17.7%17.7%



Der Schwierigkeitsgrad der Aufgaben ist ...

Antworten: 80 (N=78, Missing=1)

Prozent der Antworten

Passend und angemessen

Zu hoch

Zu niedrig

90.0%90.0%

6.3%6.3%

3.8%3.8%

Technische Voraussetzungen

Welche technischen Endgeräte haben Sie beim
Distanzlernen Ihres Kindes eingesetzt?

Antworten: 134 (N=78, Missing=0)

Prozent der Antworten

PC (feststehender Computer)

Laptop

Tablet

Handy

11.2%11.2%

29.9%29.9%

42.5%42.5%

16.4%16.4%

Haben Sie einen Drucker zur Verfügung?

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

Ja

Nein

94.9%94.9%

5.1%5.1%



Falls nein: Haben Sie eine zufrieden stellende
Lösung gefunden, an die ausgedruckten
Materialien zu kommen?

Antworten: 14 (N=78, Missing=64)
Prozent der Antworten

Ja

Nein (dann nehmen Sie bitte Kontakt zur Klassenleitung auf)

100.0%100.0%

0.0%0.0%

Videokonferenzen/Videosprechstunden

Leider hat es einige technische Schwierigkeiten
gegeben, die aber nicht in unserer Macht lagen. In
den allermeisten Fällen können nun recht stabile
Konferenzen stattfinden. Nimmt ihr Kind an den
Videokonferenzen mit der Klasse teil?

Antworten: 79 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

Ja

Nein

98.7%98.7%

1.3%1.3%

Falls ja: War die Anzahl und der zeitliche Umfang
angemessen?

Antworten: 77 (N=78, Missing=1)

Prozent der Antworten

Ja

Zu wenig

Zu viel

67.5%67.5%

26.0%26.0%

6.5%6.5%



Falls nein: warum nicht?

Antworten: 6 (N=78, Missing=72)

Prozent der Antworten

Wir lehnen das Format grundsätzlich ab

Schlechte Internetverbindung, technische Probleme

Kein entsprechendes Endgerät verfügbar

33.3%33.3%

50.0%50.0%

16.7%16.7%

Zusätzlich zu den Videokonferenzen haben die
Lehrer*innen Videosprechstunden angeboten. Hat
Ihr Kind dieses Angebot genutzt?

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

Ja

Nein

47.4%47.4%

52.6%52.6%

Falls ja: war die Anzahl und der zeitliche Umfang
angemessen?

Antworten: 39 (N=78, Missing=39)
Prozent der Antworten

Ja

Zu wenig

Zu viel

87.2%87.2%

10.3%10.3%

2.6%2.6%



Falls nein: warum nicht?

Antworten: 40 (N=78, Missing=41)

Prozent der Antworten

Wir lehnen dieses Format grundsätzlich ab

Schlechte Internetverbindung, technische Probleme

Kein Endgerät verfügbar

Mein Kind hatte keinen Bedarf

5.0%5.0%

7.5%7.5%

2.5%2.5%

85.0%85.0%

Kommunikation

Wie empfinden Sie die die Unterstützung der
Klassenleitung?

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)
Prozent der Antworten

😃

🙂

😟 

😩

71.8%71.8%

23.1%23.1%

5.1%5.1%

0.0%0.0%



Wie empfinden Sie die Rückmeldung der
Lehrer*innen zu den Arbeitsergebnissen Ihres
Kindes?

Antworten: 78 (N=78, Missing=0)

Prozent der Antworten

😃

🙂

😟 

😩

70.5%70.5%

24.4%24.4%

3.8%3.8%

1.3%1.3%

Wie empfinden Sie die allgemeine
Informationsweitergabe der Schule?

Antworten: 77 (N=78, Missing=1)
Prozent der Antworten

😃

🙂

😟 

😩

72.7%72.7%

24.7%24.7%

1.3%1.3%

1.3%1.3%


